
NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 03/07/2015 - 1
5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES Edité le : 26/06/2015 16:04-SF

N° Description Estimations
  3 RENAULT CLIO

Immatriculation: CP-188-KD
Date de 1ère mise en circulation: 13/06/2008
GO - 229875 km
Avec carte grise et contrôle téchnique

 

  4 RENAULT MASTER
Immatriculation: BK-807-SE
Date de 1ère mise en circulation: 22/02/2007
GO - 276222 km
Avec carte grise et contrôle téchnique

 

  6 RENAULT KANGOO
Immatriculation: CC-047-JE
Date de 1ère mise en circulation: 18/072005
GO - 194629km
Avec carte grise et contrôle téchnique

 

  7 RENAULT MASTER
Immatriculation: BV-964-YT
Date de 1ère mise en circulation: 05/062008
GO - 185061 km
Avec carte grise et contrôle téchnique

 

  8 DACIA DUSTER
Immatriculation: CK-891-MN
Date de 1ère mise en circulation: 07/09/2012
GO - 154816 km
Avec carte grise et contrôle téchnique

 

  9 PEUGEOT BOXER
Immatriculation: CK514LL
Date de 1ère mise en circulation: 30/04/2008
GO - NON ROULANT
Avec carte grise et SANS contrôle téchnique: véhicule Hors Service - moteur dans le véhicule

 

 10 PEUGEOT 407 Pack limited 2.0L HDI 140 ch
Immatriculation: AQ-308-RQ
Date de 1ère mise en circulation: 20/04/2010
Dériv vp - GO - Puiss: 8
139 233 km
Peinture métallisée
Pneu avant gauche crevé changé

 

 11 FIAT SCUDO
Immatriculation: CH-047-LB
Date de 1ère mise en circulation: 26/10/2000
GO - 260214km
Avec carte grise et contrôle téchnique

 

 12 RENAULT MASTER
Immatriculation: 957 AHJ 44
Date de 1ère mise en circulation: 09/02/2000
GO - 175249 km
Avec carte grise et contrôle téchnique

 

 13 RENAULT MASTER
Immatriculation: 113 ABW 44
Date de 1ère mise en circulation: 11/12/1998
GO - 310566km
Avec carte grise et contrôle téchnique

 

 14 Mini-pelle KUBOTA KX 016.4 à chenilles caoutchouc avec 3 godets - 247 heures - annee 
2014
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 15 REMORQUE PORTE ENGIN ECIM

Immatriculation: DE-080-NE
Date de 1ère mise en circulation: 01/04/2014

 

 16 Machine à prjeter VIRICEL VM2HY
Immatriculation: 672 BGH 44
Date de 1ère mise en circulation: 10/03/2004

 

 17 Machine à projeter BUNKER S28HYS
Immatriculation: 864 BKF 44
Date de 1ère mise en circulation: 23/09/2004

 

 18 4 palettes d'échafaudage COBRA avec plateaux, longerons, échelles et jeux de matrices  
 19 Palette de tuyau pour machine à enduire  
 20 Palette de tuyau pour machine à enduire  
 21 Palette avec lot de scies à buches, taloches, caisses à outils  
 22 Palettes avec outillage à main, pompe à graisse, couteaux à enduire, taloches  
 23 Sur le chariot, grattes bétons, règles alu, pelles, niveaux, rateaux, balais  
 24 Palette avec 7 pulvérisateurs et 2 balais  
 25 Palette avec cartons de mousse, bandes de joints de réserve, cartouches de cilicones  
 26 Palette avec pompe à eau et tuyaux  
 27 Palette avec ensemble de câbles, 4 feux amovilbles pour véhicules  
 28 Perforateur MAKITA dans sa malette  
 29 Visseus MAKITA avec chargeur et batterie  
 30 Meuleuse HILTI  
 31 3 Rallonges sur leur touret  
 32 Malaxeur COLLOMI + mélangeur neuf  
 33 Palette avec tapis, mousses, ralloges, taloches  
 34 Caisse rouge avec accessoires de projeteuses  
 35 Caisse à outils avec pompe à graisse crochet de levage et taloches  
 36 Marteau piqueur pneumatique avec accessoires  
 37 Palette avec lot de pompes à graisse, tamis, rallonges électriques  
 38 Palette avec coupe-boulons (environ 10)  
 39 Nettoyeur haute pression moteur thermique avec sa lance, moteur HONDA  
 40 3 carroteuses  
 41 Nettoyeur Haute pression moteur HONDA  
 42 Aiguille vibrante électrique  
 43 Palette avec pompes à graisse, projecteur, outils divers, scies zag  
 44 Palette avec baudriers et harnais anti-chute  
 45 Touret avec tuyau et groupe électrogène HONDA 3800EB  
 46 Visseuse MAKITA avec chargeur et batterie et son coffret d'outils  
 47 Perforateur MAKITA  
 48 Lapidaire METLAND  
 49 Meuleuse METABO  
 50 Lapidaire MAKITA  
 51 Visseus chargeur et batterie MAKITA avec son coffret d'outils  
 52 Perforateur MAKITA dans on coffret  
 53 Malaxeur LES INDISPENSABLES 100 W  
 54 Taille-haie STIL  
 55 Ensemble de 2 coffrets avec meches à bétons et burins MAKITA  
 56 Lapidaire à moteur thermique PARTNER  
 57 Machine à couper les bordures Moteur ROBIN avec accessoires  
 58 Malaxeur verticale électrique IMER  
 59 Pallette PVC: coudes, manchons, raccords  
 60 Lance de nettoyeur haute pression + support inox  
 61 Palette de boules de lavages ROBBY WESH et carafes BRITA  
 62 Palette de boules de lavages ROBBY WESH et carafes BRITA  
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 63 Palette de boules de lavages ROBBY WESH et carafes BRITA  
 64 Lot de carafes BRITA  
 65 Lot ROBBI WASH  
 66 Palette DISNEY et planches à vagues et gilets de natations pour enfant  
 67 Machine à café TASSIMO PRO + avec distributeur  
 68 Machine à café SOLAC  
 69 Machine à café WMF 1400  
 70 Ampli audio ONKYO  
101 Lot de 2 lampes pétrole, théières métal argenté, obus orné 30 / 40 
102 Boites à chaussures de bijoux fantaisies. 15 / 25 
103 Lot de compas, instruments de géométrie, dont boites acajou 20 / 25 
104 Important lot d'assignats, loi du 4 janvier 1792 20 / 30 
105 Vase balustre en email cloisonne (coup) 15 / 25 
106 Buste de Vénus en bronze à patine brune H 15 cm 50 / 60 
107 Buste de bretonne en ivoire (avant 1947) plus bijoux anciens. 30 / 50 
108 Cagette de bijoux fantaisie dont colliers, turquoise, nacre, plaqué or. 40 / 50 
109 Lot de medailles essentiellement en bronze, dont comité agricole d'Auxerre 1864, médaille 

argent 1882.
50 / 70 

110 2 cartons de vieux papiers et photos anciennes dont colonies, chasse africaine, constuctions 
de sites électriques, dessins

40 / 70 

111 4 portraits de familles sur cadres anciens. 15 / 25 
112 Pot de forme bourse en faience de NEVERS, Montagnon, plus assiette faience thème 

révolutionnaire Desvres ?
20 / 30 

113 Vitrine d"applique et son contenu de miniatures dont piluliers et collection d'oeufs en pierre 
dure

20 / 25 

114 3 timbales droites et 1 timbale tulipe en metal argenté chiffrées 15 / 25 
115 Paire de jumelles et leur étui cuir de marque CLERMONT plus loupe de bureau 20 / 30 
116 Paire de cassolettes en fonte à patine noire de forme vase de Médicis, décor de mascarons 

et attributs des Arts ,H.40 cm
100 / 150 

117 Ensemble de mouchoirs brodés et ornés de dentelles 20 / 25 
118 2 livres la France d'outremer illustrée et la France et ses colonies 20 / 30 
119 Collection d'images érotiques, dont l'ombre de FOUCHER 20 / 30 
120 Bel ensemble de manuels de photographies (Indochine,base aérienne, documents 

d'instructions mécanique)
50 / 60 

121 Ensemble de documents sur le theme militaire dont photographies,papiers France,Indochine 
.

30 / 40 

122 Missel à couverture ivoire plus missel à couverture en metal argenté (reliure signée 
BOUASSE-LEBEL)

30 / 50 

123 Germaine BOURET 5 illustrations 15 / 25 
124 Le LIDO 2 photos souvenirs de dîners. 15 / 20 
125 Ensemble gravé les victoires et conquêtes de la monarchie française d'apres les dessins de 

MARTINET (quelques piqures)
15 / 25 

126 Lot : étui gland en noix de corozo + porte cure-dents, porc-épic, cachet fleur de lys métal 
argenté

40 / 50 

127 Manche de cachet en ivoire + passe lacet et plaque Notre Dame de LOUVIERE en ivoire 30 / 50 
128 2 étageres en stratifié blanc 30 / 40 
129 Fauteuil en toile rouge plus tabouret type tracteurr en metal 15 / 20 
130 Chaises et fauteuils 40 / 70 
131 Important lot de coussins dans cartons plus nappes 20 / 40 
132 Paire de fauteuils bistrot en alu 20 / 30 
133 Paire de jumelles RONY, plus cartons decor marine 20 / 30 
134 Materiel de nettoyage : aspirateur BOSCH,vaporetto plus dessertes bois 20 / 30 
135 Fauteuil en simili cuir 20 / 25 
136 Bouée et gilet de sauvetage 10 / 15 
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137 Canapé en feutrine rouge 80 / 100 
138 Collection de santons en terre cuite 20 / 40 
139 Collier de cheval de trait pulverisateur cuivre LE SUPERIEUR, commode. 15 / 20 
140 Collection de nounours 10 / 15 
141 Table rustique en merisier plus recipient et linges anciens 10 / 20 
142 Presentoirs de bar, bahut en tôle et presentoir plexi 10 / 15 
143 Linge anciens, cordage et chevet dessus marbre 15 / 20 
144 Lave linge MIELE 30 / 50 
145 Congelateur bas BOSCH 30 / 50 
146 Canapé clic clac tissu fleuri . 20 / 30 
147 Lot :vaisselle ancienne TV,aspirateur PHILIPS,deco theme marin. 20 / 40 
148 Lot de vaisselles deco marine , porte bouteilles ,panier casier vin ,barbecue. 20 / 40 
149 4 chaises blanches et 6 fauteuils de jardin PVC 20 / 40 
150 3 transats bois et 2 chaises longues metal plus chaise longue PVC 20 / 40 
151 Desserte a roulettes metal 5 / 10 
152 Palette de vin et eau, Champagne, savoie buzet. 50 / 70 
153 Ensemble de vaisselle ,garde manger ustensiles 20 / 40 
154 Palette de lampes, Buddah porcelaine accident ,appliques, panier a linges 20 / 40 
155 Palette d'outillage dont scie sauteuse BOSCH 20 / 40 
156 Palette vaisselles deco 20 / 30 
157 Palette de vaisselles et biblots deco 20 / 30 
158 Palette d'ustensiles de cuisine, four micro onde EVERI 20 / 40 
159 Refrigerateur congelateur LIEBHERR 30 / 50 
160 Lave vaisselle Siemens 20 / 40 
161 Refrigerateur WIRLPOOL 30 / 40 
162 Congelateur bas LIBHERR 30 / 50 
163 Lave vaisselle encastrable MIEL 30 / 50 
164 Rocking chair 10 / 15 
165 Important carton de cartes postales 30 / 40 
166 Bureau incurvé et chaise en merisier 80 / 100 
167 Bibliotheque 2 corps a facade bombe en merisier 100 / 150 
168 Enfilade en bois patiné 50 / 60 
169 Ensemble de maquettes, marine et decoration 15 / 25 
170 Mobilier de chambre en rotin patiné bleu ,lit, chevets et commodes 50 / 60 
171 Petit bureau en stratifie bleu clair et fourniture de bureau 15 / 25 
172 Mobilier de chambre en stratifie blanc comprenant lit , chevets lampes commode 60 / 80 
173 Bibliothèque étroite en chêne 15 / 20 
174 Bonnetière basse en chêne 30 / 50 
175 Buffet bas en bois patiné 30 / 50 
176 Bonnetière en chêne à décor de palmes 60 / 80 
177 Bibus decor coquille plus globe terrestre 20 / 25 
178 Confiturier en bois patiné 30 / 50 
179 Paire d'encoignures basses merisier et chêne 40 / 60 
180 Palette de lampes et boites decoratives 20 / 40 
181 Palettes de couvertures,chaussures. 20 / 30 
182 Palette de livres varietes histoire, 10 / 20 
183 Palette de livres relies et brochés dont art ,histoire ,dictionnaire 15 / 25 
184 Palette de livres relies dont histoire et littérature et contes populaires semaine de Suzette 20 / 25 
185 Palette de livres relies et broches dont Verlaine,histoire Napoleon. 15 / 25 
186 Cartons de livres relies et broches dont PAGNOL ,,ZOLA 15 / 20 
187 Palette de livres dont grands illustres ,voyages,humour. 15 / 20 
188 Palette de livres relies et broches dont histoire :memorial de Ste Hélène ,maison close 15 / 25 
189 Palette de livres divers dont conte pour enfants,histoire atlas 15 / 20 
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190 Palette de livres relies et broches dont illustrations et littérature légère...dictionnaire historique 

de Paris
20 / 30 

191 Palettes de livres relies ,histoire de l'art animaux,DUBOUT. 20 / 40 
192 Palette de de livres relies dont revue le miroir ,larousse,atlas 20 / 30 
193 Petite desserte 2 niveaux en merisier 20 / 30 
194 Buffet bas en bois patiné 20 / 40 
195 Console 2 niveaux demi-lune en merisier 30 / 50 
196 Chevet en merisier 2 niveaux (petit manque) 15 / 25 
197 Palette de vaisselles et bibelots deco dont collection boites maison en faience . 20 / 40 
198 Palette d'ustensiles de cuisine outils,classeur tole,bibelots deco 15 / 25 
199 Palettes de pieces encadrees ,lampes,chevalet. 20 / 30 
200 Table basse repose pieds, 15 / 20 
201 Maie en merisier 30 / 40 
202 Trophées de chevettre et becasse plus 12 portes couteaux lievre . 40 / 50 
203 Palettes de bibelots deco ,vaisselles,boussole 20 / 30 
204 Palette de bibelots et vaisselles dont robot de cuisine 20 / 30 
205 Homme debout en chene sculpte feuillage. 50 / 80 
206 Cabinet chinois decor de servante application os 80 / 100 
207 Petit coffre chêne et chevet merisier 20 / 40 
208 Palette de nappes et linges etat neuf 15 / 30 
209 Palette de nappes et linges etat neuf 15 / 30 
210 Palettes de coussins 30 / 40 
211 Palettes de vaisselles et bibelots 15 / 20 
212 Palette de bibelots dont collection de chevrettes eclairage broc. 20 / 30 
213 Palette de bibelots dont vaisselles et ustensiles de cuisine four SEB 20 / 30 
214 Palette de bibelots dont vaisselles et lampe petrole tabouret diabolo ,cruche a vin 20 / 30 
215 Palette de bibelots dont vaisselles ,verres 20 / 30 
216 Palette de disques vinyl 33 45 et 78 tours 20 / 30 
217  2 Palettes de decorations de noel et creche 20 / 30 
218 Palette de vaisselles dont service porcelaine 20 / 30 
219 Palette de vaisselles dont lampes 10 / 15 
220 Palette de bouteilles de vin et aliments et conserve 40 / 50 
221 Palettes ustensiles de cuisine grille pain ,vaisselles 20 / 25 
222 Palette de couvert moderne etat neuf 15 / 20 
223 Palettes de vaisselles dont service cafes et verres 20 / 30 
224 Collection objets sur BECASSINE 20 / 25 
225 Assiettes et plats à poisson en porcelaine de Limoges BERNARDEAU 30 / 50 
226 2 TV SAMSUNG et BEKO 20 / 30 
227 Collection de recipients en ceramique bleu SARDARTIS CASTEL SARDO 30 / 50 
228 3 étagères pliantes et 1 angle en fer forges 40 / 50 
229 Modules de mobilier de cuisine stratifie blanc 10 / 15 
230 2 tables en tole laques 20 / 40 
231 Echelles 2 pans en alu 10 / 15 
232 Table de ferme en bois patiné et 6 chaises paillees 80 / 100 
233 Ensemble de meuble stratifie et bois dont etageres desserte basses chiffonier sapin 20 / 30 
234 2 paires d'applique lampes et pateres en metal doré 20 / 30 
235 Mobilier de salon d'ete en rotin vert comprenant table et 2 chaises buffet bas ,canapé et table 

basse.
150 / 180 

236 Palette de tapis moderne 30 / 40 
237 Palette d'outils de jardin taille haie,black et decker,taille bordure et tondeuse electrique 50 / 60 
238 Lot dessertes,caddies plus outil de jardins sur palette 20 / 30 
239 Table de jardin plateau marbre et pied fonte et chaises tole 40 / 70 
240 Gueridon rond sapin avec allonge 20 / 25 
241 2 paires de chaises en fer forgé 20 / 30 
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242 Bergere style Louis XV toile de jouy 60 / 80 
243 Armoire a fronton en noyer avec medaillon 30 / 40 
244 Armoire en chataignier,pieds en mouvement. 40 / 50 
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